

НОВОСТЬ

12.11.2014

МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОСВЯТИЛИ В НЕФТЯНИКИ

Коллективы структурных подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в 2014 году пополнили 113 выпускников российских нефтегазовых вузов – Тюменского, Уфимского, университета имени Губкина. Ежегодная церемония посвящения прошла в музейно-выставочном центре Когалыма (ХМАО-Югра).

В обязательной торжественной части звучали клятва молодого нефтяника, напутственные слова руководителей предприятия и ветеранов отрасли, состоялось традиционное помазание нефтью.

Молодые нефтяники стали участниками тематического музейного квеста. Сочинив оду нефти, успешно пройдя интеллектуальные и творческие испытания, вчерашние выпускники высших учебных заведений продемонстрировали глубокие знания выбранной профессии. Неофициальная часть церемонии завершилась в хантыйском чуме, где ребят гостеприимно встречали коренные жители Западной Сибири.